
ADVOGADOS

1,6%
MAGISTRADOS E SERVIDORES

15,9%
JURISDICIONADOS

64,9%
CIDADÃOS

17,4%

35%

32%

17%

1.122 Participações

Efetivar treinamento da

tropa da PMMG sobre os

expedientes que têm mais

incidência na Justiça Militar

e sobre como evitá-los.

Uma maior participação na

formação de operadores do direito.

Assim haveria matérias

relacionadas à Justiça Militar e a 

 ampliação do conhecimento 

sobre ela. 

Investir cada vez

mais em

capacitação de

magistrados e

servidores.

Avaliam como totalmente

relevantes as ações de

divulgação da Justiça Militar.

38%Conhecendo a
Justiça
Militar...

COMPREENDER OS ANSEIOS DA SOCIEDADE 
É COMPREENDER O PAPEL DA JUSTIÇA MILITAR.

Tornar a Justiça

Militar mais

conhecida na

sociedade.

A prestação jurisdicional da Justiça

Militar/MG é excelente, com ótimo

atendimento ao público em geral e

com celeridade em seus julgados. A

sugestão é continuar nessa linha,

aprimorando a cada dia.

Permanência e

ampliação de

audiências

remotas. 

Diz aí...
Algumas sugestões para o aprimoramento da prestação

jurisdicional da Justiça Militar de Minas Gerais:

RESULTADO
DA CONSULTA
PÚBLICA
METAS PARA O JUDICIÁRIO 2024

Prestação
jurisdicional da
Justiça Militar mineira

A pesquisa aponta...

Para aqueles que

responderam à consulta, as

metas mais importantes

para a Justiça Militar são:

Inovação

67,5% dos participantes

consideram importante que

a Justiça Militar adote

metodologias inovadoras de

gestão administrativa e

processual, com vistas à

desburocratização e à

agilidade dos serviços. 

Celeridade

55% dos respondentes

avaliam a celeridade como

totalmente relevante para a

Justiça Militar, recebendo

nota máxima numa escala

de 0 a 10 de relevância. 

Agenda 2030

44,5% definiram como mais

importante a ser aplicado à

Justiça Militar o objetivo de

Desenvolvimento Sustentável

n. 16 - Paz, Justiça e

Instituições Eficazes.

Reduzir o congestionamento

Estimular a inovação

Julgar processos antigos

A qualidade da prestação jurisdicional da Justiça Militar de Minas

Gerais segue positiva: 31% dos avaliadores a consideraram boa, 30%

avaliaram como muito boa e 20% julgaram como excelente!

Realização: Escritório de Projetos
Apoio: Secom

O QUE NOSSOS JURISDICIONADOS E A SOCIEDADE
ESPERAM DA JUSTIÇA MILITAR?


